

只因停车挡住了店铺门脸 店主一怒竟剪断刹车油管

最终车辆当街失控发生事故,店主被判三年六个月

只因面包车停放位置遮挡了自己经营的饭店,店主赵某某一怒之下将面包车刹车油管剪断,导致该车辆发生事故。赵某某因涉嫌破坏交通工具罪,被提起公诉。11月29日上午,长春市绿园区人民法院公开审理此案,当庭判处赵某某有期徒刑三年六个月。

今年夏天,被害人孟某某将面包车停在楼下一家饭店门前。赵某某作为饭店老板,认为面包车停放位置遮挡了自己的饭店,想让车主挪车却找不到车主电话。

冲动之下,在明知制动管路被破坏后,会导致车辆制动直接失效,极易造成车辆损坏及人员伤亡的情况下,赵某某仍使用夹剪将面包车刹车油管剪断。被害人孟某某驾驶该车离开时,由于车辆制动系统被破坏,无法制动,在紧急避险情况下将附近的车库门撞坏。案发后,民警排查走访,后经侦查蹲守,通过监控视频锁定赵某某,并将其抓获。



法院认为,被告人赵某某破坏他人驾驶的汽车制动系统,其行为已构成破坏交通工具罪。公诉机关指控的罪名成立,应依法惩处。被告人到案后能如实供述其罪行,愿意接受处罚,积极赔偿被害人损失并取得谅解,故对其可以从轻处罚。最终判决被告人赵某某犯破坏交通工具罪,判处有期徒刑三年六个月。

根据我国《刑法》第一百一十六条规定:破坏火车、汽车、电车、船只、航空器,足以使火车、汽车、电车、船只、航空器发生倾覆、毁坏危险,尚未造成严重后果的,处三年以上十年以下有期徒刑。

法官说法>>

对此法官表示,本罪是危险犯罪,只要行为人破坏了正在使用中的交通工具,并且足以使交通工具发生倾覆、毁坏危险,就会威胁到不特定的多数人的的人身和财产安全,不要求实际已经造成严重后果,就构成犯罪,即使没有任何后果,也不能免责。目前,赵某某对自己的行为后悔不已,这看似简单的行为,最终却要用自由、家庭和事业来为自己的冲动“买单”。

城市晚报全媒体记者 吕闯 法院供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21321期开奖公告
开奖号码:977

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6741注	1040元	701060元
组选3	9211注	346元	3187006元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:27762006元。

中国体育彩票排列5第21321期开奖公告
开奖号码:97774

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	27注	100000元	2700000元

全国销售金额:15156890元。

体彩超级大乐透第21138期开奖公告

本期开奖号码:09 11 12 15 31 + 05 11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	4注	10000000元
	追加	3注	8000000元
二等奖	基本	79注	182720元
	追加	43注	146176元
三等奖	155注	10000元	1550000元
四等奖	532注	3000元	1596000元
五等奖	12822注	300元	3846600元
六等奖	16414注	200元	3282800元
七等奖	33901注	100元	3390100元
八等奖	58776注	15元	8815740元
九等奖	6414664注	5元	32073320元

本期一等奖出自:河北(基本1注 追加1注)、江西(基本1注 追加1注)、山东(基本1注)、云南(基本1注 追加1注)。1273167982.95元奖金滚入下期奖池。



以责任为先、公益公信为核心——

从大事记中见证体彩中国特色发展道路

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩7星彩明日开奖

截至第21135期

奖池余额为

267893187.58元

近日,“汇聚微公益 添彩新征程”中国体育彩票主题展览在人民日报社新媒体大厦举办,同步在线上开启了观展渠道。中国体育彩票的发展是主题展览中的重要内容。

从新中国第一次以发行彩票方式为体育赛事筹集资金,到国务院批准国家体委在全国范围内发行体育彩票;从中国足球彩票上市销售,到此后各类型体育彩票游戏品种日益丰富;从全国统一的体育彩票全热线系统上线,到通过世界彩票协会责任彩票三级认证;从推出吉祥物乐小星,到目前已累计筹集公益金超过6100亿元。一步一个脚印,一步一个见证,通过大事记,我

们看到了体彩坚守公益初心、团结拼搏奋斗的发展历程;一点一滴汇聚,一草一木关情,通过大事记,呈现了体彩在游戏玩法创新、管理体系优化、技术系统稳健、公益贡献不断惠及更多百姓等方面,与祖国发展共成长的足迹。

作为国务院特许发行、销售的国家公益彩票,体育彩票筹集的公益金被广泛用于国家体育事业和社会公益事业。自1994年全国统一发行至今,体育彩票已累计筹集公益金超过6100亿元,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、医疗卫生、教育助学、乡村振兴、全民健身、奥运争光、赈灾救灾、文化发展等公益事业。

从大事记中我们看到,2002年,财政部安排27.5亿元专项彩票公益金用于举办2008年北京

奥运会。据国家体育总局体育彩票管理中心相关负责人介绍,“从1995年开始,国家体育总局每年拿出40%的本级彩票公益金用于奥运争光计划的实施。2011年至2020年十年间,累计投入超过53.94亿元体彩公益金支持竞技体育工作。从体育后备人才训练补贴到国家队训练基地建设,再到备战奥运会所需的训练器材……可以说,奥运会、世界杯、世锦赛等赛场上飘扬的国旗背后,都有体彩公益金的贡献。”

百年大计,教育为本。从大事记中我们看到,多年来,体彩彩票公益金也一直在支持教育助学事业。励耕计划、润雨计划、滋蕙计划、宏志启航计划、童心同语计划,给教师多一份保障、多一份安心,给学生更多向上向善的勇气和力量,助孩子们健康成长。2005年11月,“中国

体育彩票·新长城助学基金”正式启动,为全国31个省(区、市)的5000余名大学生求学之路提供了支持。另一项中国体育彩票助力教育事业发展的品牌活动——“公益体彩 快乐操场”活动于2010年启动,截至2021年9月,已累计投入5994万元,为全国3628所学校送去了体育器材和公益体育课,在全国21个省(区、市)、232个市县的125所学校开展了体育支教活动。此外,体彩公益金支持的青少年校外活动场所建设、青少年文化体育活动、志愿支教等活动,也为教育事业点亮了公益之光,为体教融合带来了示范样本。

通过体彩大事记,观众还可以更加深切地感受到体彩责任为先、公益公信为核心的品牌价值观。2017年,中国体育彩票正式启动了全系统责任彩票建设工作。2018年12月21

日,国家体育总局体育彩票管理中心通过世界彩票协会责任彩票三级认证,成为中国大陆第一家获得此认证的彩票机构。自2018年起,中国体育彩票发行和销售机构每年均对外发布《中国体育彩票社会责任报告》,展示责任彩票建设成果,接受社会监督。

展望未来,国家体育总局体育彩票管理中心相关负责人表示:“2021年是实施‘十四五’规划的开局之年,也是我国现代化建设进程中具有特殊重要性的一年。中国体育彩票将继续秉承‘公益体彩 乐善人生’的品牌理念,在‘建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票’道路上继续前行,为实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,为满足人民日益增长的美好生活需要,做出新的更大的贡献。” 关言

吉林市大乐透 1009 万大奖得主昨日来省体彩中心领奖 “这组号码我守了将近三年,每期都买”

11月27日晚,吉林市中出超级大乐透1注一等奖,奖金总计1009万。这是11月份吉林省中出的第三个500万以上的大奖。

12月1日上午,这位超级大乐透1009万大奖得主终于来领奖了。在省体育彩票管理中心,来领奖的王先生(化名)分享了自己的中奖秘诀。据王先生介绍,这组幸运号码前区有

三个号是由自己和妻子的生日号组合在一起得出的,后面两位则是他心仪的数字,后区的选择则较为随意了。“这组号码我守了将近三年的时间,每期都买。”王先生如是说。

无论是机选还是守号,都是体彩大乐透方便操作的两种投注形式。显然这次王先生的中奖得益于他的守号。

有意思的是,王先生对于

自己中奖这件事表现出了和以往中奖者不同的“淡定”,“我购彩的心态一直都是非常平和的,对于中奖我同样以平常心来对待。当然了,买彩票中大奖这件事肯定是好的,至少对于家庭方面来说也是一个保障。”

在与他的交谈中得知,王先生不仅只是想得开、看得透,他的人生理念同样值得赞叹,“不纠

结于生活中的烦恼,对待人和事物都保持一份平和。我平时也会做一些举手之劳、帮助他人的善事,所以对于购彩我是抱着做公益的心态。至于中奖那确实是意外之喜。”

在办理完兑奖手续后,王先生表示奖金将会和家人共同分享,“以后我还会继续购买大乐透,这次我一定追加。”

文/吴桐桐 图/李晓羽

